
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 042/01/10-1329/2020

 

«13» ноября 2020 г.г. Кемерово

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:<…>;
Члены Комиссии: <…>;
 <…>,

Рассмотрев дело № 042/01/10-1329/2020, возбужденное по признакам нарушения
открытым акционерным обществом «Российские железные дороги», в лице
Кемеровской механизированной дистанции погрузочно-разгрузочных работ и
коммерческих операций Западно-Сибирской дирекции по управлению
терминально-складским комплексом - структурного подразделения Центральной
дирекции по управлению терминально-складским комплексом - филиала ОАО 
«РЖД» (юридический адрес: 107174, г. Москва, ул. Новая Басманная, д.2; адрес
местонахождения: 650051, Кемеровская обл., г. Кемерово, пр. Кузнецкий, д. 127/3)
(далее – ОАО «РЖД», Дистанция) части 1 статьи 10 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», установила:

14.08.2020 г. приказом Кемеровского УФАС России № 131 возбуждено дело №
042/01/10-1329/2020 по признакам нарушения ОАО «РЖД» части 1 статьи 10
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,
выразившегося в ущемлении интересов неопределенного круга лиц
(хозяйствующих субъектов, осуществляющих завоз (вывоз) груза автотранспортом
на (с) станцию Кемерово-Сортировочное), путем требования прохождения
ежедневного целевого инструктажа в ограниченный промежуток времени с 09:00
до 09:30 час.

Определением от 18.08.2020 г. рассмотрение дела № 042/01/10-1329/2020 о
нарушении антимонопольного законодательства было назначено на 23.09.2020 г. на
14 часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5.

Копии определения были направлены в адрес ОАО «РЖД» и ООО
«КомТрансСервис» заказными письмами.

23.09.2020 г. Комиссией Кемеровского УФАС России по результатам рассмотрения
дела № 042/01/10-1329/2020 было установлено, что имеющихся доказательств
недостаточно для полного и всестороннего рассмотрения дела.

Определением от 23.09.2020 г. рассмотрение дела № 042/01/10-1329/2020 было
отложено на 26.10.2019 г. на 14 часов 00 мин., рассмотрение дела назначено с
использованием систем видеоконференцсвязи.

Копии определения были направлены в адрес ОАО «РЖД» и ООО
«КомТрансСервис» заказными письмами.



В связи с производственной необходимостью уведомлением от 20.10.2020 №
05/8809 рассмотрение дела № 042/01/10-1329/2020 с использованием систем
видеоконференцсвязи было назначено на 25.11.2020 г. на 14 часов 00 мин.

Уведомления о переносе даты и времени рассмотрения дела были направлены в
адрес ОАО «РЖД» и ООО «КомТрансСервис» по средствам электронной почты и
заказными письмами.

Срок рассмотрения Комиссией дела о нарушении антимонопольного
законодательства составляет три месяца со дня вынесения определения о
назначении дела к рассмотрению. Таким образом, срок рассмотрения дела
042/01/10-1329/2020 истекает 18.11.2020 г.

В соответствии с частью 1 статьи 45 Федерального закона о 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» Комиссия определила:

Продлить срок рассмотрения дела № 042/01/10-1329/2020 до 18.05.2021 г.

 

 

Председатель Комиссии:

 

 

<…>
Члены Комиссии: <…>
  
 <…>


